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 3505690 -   1873100  -   1258963 : أكتب الأعداد التالية بالأحرف- 1
 ..............................................................................................................- 
 ..............................................................................................................-
 ..............................................................................................................-

: أكتب الأعداد التالية بالأرقام  - 2
. سبعة نلايين وستهائة وخهسة وسبعىن ألف وتسعهائة وواحد وثهانىن 

 ...............................................
. ستة نلايين وأربعهائة وواحد 

 ...............................................
. ثلاثة عشر نليىن وسبعهائة وثهانية و ثهانىن ألف وخهسىن 

 ..............................................
: أتو تعهير الجدول التالي  - 3

رقو العدد 
آحادى 

رقو 
عشراته 

عدد عدد  آلافه رقو نئاته 
نلايينه 

1234581  . . . . .
 .0 7 9 1235  .

58036214  . . . . .
 .2 5 4 7714  .

 
 

حساب ذيني السنة الخانسة 
  الثلاثي الأول
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: أرتّب الأعداد التّالية ترتيبا تفاضليا  - 4
5866542- 6855426- 12058642- 12054286- 12558640 

 ......................................................................................................................
: أرتّب الأعداد التالية تنازليا  - 5

5866548- 8555426- 12055682- 12054588- 18555640 
 ......................................................................................................................

 : أقارن بين الأعداد التالية -  6

1256937     .     7259621  

1002363     .     1006332   

1234622      .    6221234  

2358974     .    2359847   

: أنظر إلى يذى السلسلة و أكهل  - 7

4295000 ، 4280000  ، 4265000  ، 4250000 ، ................. ،.....................  ،

..................... ، .....................

: أكهل  -  8

كغ = ................ق = .............. ط ونصف 1

كغ + ...................ق + ...................ط = ................ كغ 2570

كغ  = ............. ق 20

  


